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aan LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

Vlaamse overheid  -  E-vordering uitgaande facturatie

Inzake de uitgaande facturatie van de Vlaamse overheid werd in 2018 een proefproject 
rond e-vordering opgestart. De bedoeling was/is om op termijn standaard naar e-
vordering te gaan en aldus alle uitgaande facturatie van de Vlaamse overheid 
elektronisch en digitaal te laten verlopen.

In zijn antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 220 van 18 februari 2020 verwees 
minister Diependaele naar het proefproject met KLIP. Vanaf 24 maart 2020 zouden een 
reeks rechtspersonen gefaseerd e-vorderingen kunnen uitsturen.

1. Wat is de stand van zaken m.b.t. het pilootproject?

a) Wat zijn de resultaten, bevindingen en genomen acties?

b) Welke beleidsdomeinen en entiteiten hebben hieraan deelgenomen? Graag een 
limitatief overzicht van alle entiteiten.

c) Wat is inmiddels de globale stand van zaken m.b.t. e-vordering binnen de 
Vlaamse overheid? Welke entiteiten hanteren reeds, deels of volledig, de e-
vordering voor wat de uitgaande facturatie betreft?

d) Wat is het geplande traject voor de verdere uitrol van e-vordering binnen de 
Vlaamse overheid? Welke entiteiten plannen nog verdere stappen en in welke 
timing wordt voorzien?

e) In het antwoord op mijn voormelde schriftelijke vraag verwees minister 
Diependaele naar enkele knelpunten die de uitrol van het proefproject 
bemoeilijkten. 

Wat is de stand van zaken? Welke drempels/knelpunten zijn er nog die de uitrol 
van de e-vordering bemoeilijken of vertragen?

f) Wat is de timing om te komen tot een volledige e-vordering binnen de Vlaamse 
overheid?

2. Kan de minister voor 2020 een overzicht geven van:

a) het totale aantal uitgaande facturen van de Vlaamse overheid (ministeries, 
DAB’s (diensten met afzonderlijk beheer), rechtspersonen) en de bedragen die 
deze facturen vertegenwoordigen;

b) de opdeling per beleidsdomein van de sub deelvraag 2 a) bedoelde cijfers 
(aantallen en bedragen);



c) het totale aantal elektronisch uitgestuurde facturen en de bedragen die deze 
facturen vertegenwoordigen;

d) de opdeling per beleidsdomein van de sub deelvraag 2 c) bedoelde cijfers 
(aantallen en bedragen)?

Graag deze cijfers in een excelbestand.

3. Kan de minister voor de entiteiten die reeds aan e-vordering doen, per entiteit een 
overzicht geven van (voor 2020):

a) het totale aantal uitgaande facturen en de bedragen die deze facturen 
vertegenwoordigen;

b) het totale aantal elektronisch uitgestuurde facturen (e-vordering) en de 
bedragen die deze facturen vertegenwoordigen?

c) het aantal facturen dat niet via e-vordering wordt verstuurd (papier, pdf, 
andere) en de bedragen die deze facturen vertegenwoordigen?

Graag deze cijfers in een excelbestand.

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Jan Jambon (123), Hilde Crevits (283), Bart 
Somers (118), Ben Weyts (326), Zuhal Demir (443), Wouter Beke (263), Matthias 
Diependaele (190), Lydia Peeters (472), Benjamin Dalle (51).



LYDIA PEETERS 
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

ANTWOORD
op vraag nr. 472 van 6 januari 2021
van TOM ONGENA

Een gecoördineerd antwoord zal worden verstrekt door de heer Matthias Diependaele, 
Vlaams minister van Financiën en Begroting, Wonen en Onroerend Erfgoed.


